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Nombre del alumno o los alumnos:

ASPECTOS

4

3

2

LA POBLACION POR PAISES
(VERDADERO O FALSO)
10%

Responde adecuadamente a las seis
cuestiones  que  se plantean,
demostrando asi que conoce bien la
geografia mundial y sabe interpretar un
mapa sencillo de poblacidn.

Responde adecuadamente a cinco de las
cuestiones planteadas, demostrando asi
que conoce parcialmente la geografia
mundial y sabe interpretar un mapa
sencillo de poblacidn.

Responde adecuadamente a cuatro
de las cuestiones planteadas, por lo
que se considera que tiene margen
de mejora a la hora de conocer la
geografia mundial e interpretar
mapas sencillos de poblacion.

Responde adecuadamente a
menos de cuatro cuestiones, por
lo que se considera que no
conoce bien la geografia mundial
y nos abe interpretar un mapa
sencillo de poblacidn.

LOS REGIMENES DEMOGRAFICOS
(RELLENAR HUECOS)
10%

Entiende las caracteristicas de los
regimenes demogréficos, pues rellena
de forma correcta todos los huecos.

Entiende parcialmente las
caracteristicas de los regimenes
demograficos, pues rellena de forma
correcta al menos siete huecos.

Debe mejorar a la hora de
comprender las caracteristicas de
los regimenes demograficos, pues
rellena de forma correcta la mitad
de los huecos

No entiende las caracteristicas de
los regimenes demograficos,
pues rellena de forma correcta
menos de la mitad de los huecos.

LA DENSIDAD DE POBLACION

Ordena correctamente los paises por
densidad, manejando correctamente la

Ordena correctamente los paises por
densidad, pero al calcular ese indicador

Solo ordena correctamente algunos
paises por densidad, y al calcular

No sabe calcular la densidad de
poblacién y, por tanto, tampoco

(ANALISTAS 2)
30%

demograficas, respondiendo
correctamente a todos los paises.

pero no logra hallar correctamente una
tasa.

las  férmulas y calcular los
resultados, de tal modo que
responde a la mitad de las tasas.

(ANALISTAS 1) férmula para hallar ese indicador | usando la férmula comete errores. ese indicador usando la férmula | es capaz de ordenar los paises
25% demografico. comete errores. segun ese indicador.
LAS TASAS DEMOGRAFICAS Maneja a la perfeccion las tasas | Maneja a bien las tasas demograficas, | Comete errores a la hora de utilizar | No sabe manejar bien las

férmulas y, por tanto, tampoco es
capaz de responder bien a la
mitad de las tasas.

CRECIMIENTO DE LA POBLACION
(INFORME SOBRE AFRICA)
25%

Responde con brillantez a las cuatro
preguntas planteadas, cuidando
también el orden en la presentacién.

Responde con a las cuatro preguntas
planteadas, pero la presentacién y el
orden podrian mejorarse.

Responde bien a las dos primeras
preguntas, pero no es capaz de
resolver con garantias las dos
ultimas.

Como mucho, responde bien a
una de las cuatro preguntas
planteadas.
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